

Wojcieszów, dnia 24 kwietnia 2018 r.

Odpowiedź na pytanie Wykonawcy oraz zmiany Zapytania ofertowego

Dotyczy: wykonania zamówienia publicznego pod nazwą „*Przeprowadzenie audytu sprawdzającego, szkolenie pracowników oraz wdrożenie ustawowych wymogów RODO, a następnie pełnienie funkcji Inspektora Ochrony Danych Osobowych w Urzędzie Miasta oraz w poszczególnych jednostkach organizacyjnych gminy Wojcieszów*”

Zamawiający dokonuje zmiany Zapytania ofertowego w następującym zakresie:

pkt 2. Opis przedmiotu zamówienia

ppkt 2) Termin realizacji:

Było:

w pkt 2 ppkt 2) Termin realizacji:

I etap od dnia podpisania umowy do 24 maja 2018 r. wdrożenie systemu ochrony danych osobowych zgodnego z wymogami określonymi w RODO (audyt, szkolenia pracowników, wdrożenie procedur),

II etap od 25 maja do 31 grudnia 2018 r. (pełnienie funkcji Inspektora Ochrony Danych Osobowych).

Jest:

w pkt 2 ppkt 2) Termin realizacji:

Dla etapu I i etapu II: od dnia podpisania umowy do dnia 31 grudnia 2018 r. wdrożenie systemu ochrony danych osobowych zgodnego z wymogami określonymi w RODO (audyt, szkolenia pracowników, wdrożenie procedur) oraz pełnienie funkcji Inspektora Ochrony Danych Osobowych.

pkt 5. Termin złożenia oferty:

Było:

ofertę złożyć należy do dnia **25.04.2018 r., do godz. 12:00.**

Jest:

ofertę złożyć do dnia **4 maja 2018 r. do godz. 13.00**

Zamawiający przekazuje treść wyjaśnień na pytania Wykonawcy dotyczące zapytania ofertowego:

Pytanie nr 1: ilość lokalizacji.

Odpowiedź: 7

Pytanie nr 2: ilość pracowników przetwarzających dane.

Odpowiedź: 88

Pytanie nr 3: ilość stanowisk komputerowych.

Odpowiedź: 42

Pytanie nr 4: ilość serwerów (fizycznych i wirtualnych):

Odpowiedź: 3

Pytanie nr 5: ilość zbiorów danych osobowych:

Odpowiedź: 123

Pytanie nr 6: ilość systemów przetwarzających dane:

Odpowiedź: 31

Z UP BURMISTRZA
Radogła
1705 Lwowa Sadowska
SEKRETARZ MIASTA